11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.05.2012 11:57:10

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 07.05.2012 22:31:21

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/263840/answer/263922




He meHee, ueM 4epe3 Mecdl] IoCje IoCegHero mpruéMa aHTubakTepranbHOTO IIpernapara, CoanTe
crepMmy Ha Oakmoces u WUIIIIII. [Toka npuHUManTe adany Mecsi] KypcoM, UCIIOIb3yHUTe PEKTAIbHO
CBeYHU C UXTHUOJIOM Ha HOoub 10 mHen.



